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KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 
 
KV § 12 Kuntalain 54 §:n mukaan kokouskutsu on lähetettävä ja kokouksesta on annettava 

yleisesti tieto vähintään neljä päivää ennen kokousta. Karvian kunnanvaltuuston 
työjärjestyksen mukaan kokouskutsu on lähetettävä valtuutetuille seitsemän päivää 
ennen kokousta, postitus- ja kokouspäivä mukaan lukien.  

   
 Kokouksesta on ilmoitettava kunnan ilmoitustaululla sekä Ylä-Satakunta ja Kankaan-

pään Seutu -lehdissä. 
 
 Kuntalain 58 §:n mukaan kunnanvaltuusto on päätösvaltainen kun vähintään kaksi 

kolmannesta valtuutetuista on saapuvilla.  
 
 PÄÄTÖS: 
 

 
Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 



 

 

 

PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN VALITSEMINEN 
 
KV § 13 PÄÄTÖSEHDOTUS: 

 
 Valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa. 
 
 PÄÄTÖS: 
  
 
 Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Joni Vainionpää ja Aarre Välimäki. 

 



 

 

 

KUNNANJOHTAJAN VIRAN TÄYTTÄMINEN 
 
KH 11.1.2010 
§ 7 Karvian kunnanvaltuusto päätti 16.11.2009 pitämässään kokouksessa laittaa Karvian 

kunnanjohtajan viran auki. Kelpoisuusehdoiksi se määritteli ylemmän 
korkeakoulututkinnon ja kokemusta kunnallishallinnon tehtävistä.  

 
 Valtuusto päätti täyttää viran seitsemän (7) vuoden määräajaksi ja virkaan valitulle 

päätettiin asettaa pisin lain sallima koeaika, mikä on kuusi (6) kuukautta.  
 
 Ilmoitus on julkaistu kunnallisista kuulutuksista annetun ohjeen mukaisesti 

paikallislehdissä, Kuntalehdessä, Karvian kunnan kotisivuilla sekä työvoimatoimiston 
(MOL) nettisivuilla. Kunnanvaltuustolle osoitetut hakemukset tuli toimittaa Karvian 
kunnanhallitukselle 31.12.2009 klo 14 mennessä.  

 
 Määräaikaan mennessä saapui seitsemän (7) hakemusta. Hakemukset on päätetty 

avata kunnanhallituksen kokouksessa.  
 
 KH:N PUHEENJOHTAJAN PÄÄTÖSEHDOTUS: 
 

Kunnanhallitus avaa saapuneet hakemukset ja toteaa kelpoisuusehtojen täyttymisen.  
 
Kunnanhallitus päättää haastattelun järjestämisestä, haastattelun ajankohdasta ja 
haastatteluun kutsuttavista. Kunnanvaltuusto ja kunnanhallituksen jäsenet toimivat 
aiemmin sovitun mukaisesti haastattelijoina. 
 
Valtuustosalissa tapahtuvan haastattelun puheenjohtajana toimii kunnanvaltuuston 
puheenjohtaja. 
 

 PÄÄTÖS: 
 
Tarja Hosiasluoma poistui esteellisenä tämän pykälän ajaksi klo 18.19 – 19.11.  
 
Kunnanhallituksen jäsenten luvalla hakemuskuoret oli avattu ennen kokousta 
kokousvalmistelua varten. Avaustapahtumassa olivat läsnä kunnanhallituksen 
puheenjohtaja Sami Laitila, kanslisti Päivi Seppälä sekä vs. kunnansihteeri Arja 
Honkanen. Tilaisuudesta oli laadittu pöytäkirja, jossa todettiin saapuneet hakemukset. 
Kunnanjohtajan virkaa hakivat Keijo Kapiala, Lea Palomäki, Juha Räsänen, Sirpa 
Viljamaa, Jouko Lyytinen, Erkki Kauppinen sekä Tarja Hosiasluoma. Edellä 
mainituista seitsemästä henkilöstä kaksi ei täyttänyt asetettuja hakuehtoja.  
 
Kunnanhallituksen puheenjohtaja esitti, että hakuehdot täyttäneet viisi (5) hakijaa 
kutsutaan haastatteluun. Haastatteluajankohdaksi päätettiin torstai, 21.1.2010 klo 
14.00 alkaen. Haastattelijoina toimivat kunnanvaltuusto ja kunnanhallitus. 
Haastattelun puheenjohtajana toimii kunnanvaltuuston puheenjohtaja Ilpo Vuorela, 
joka vastaa runkokysymysten laatimisesta. 



 

 

 
Haastatteluun päätettiin kutsua Erkki Kauppinen Oulusta, Jouko Lyytinen 
Saarijärveltä, Keijo Kapiala Ilmajoelta, Sirpa Viljamaa Parkanosta sekä Tarja 
Hosiasluoma Karviasta. Jokaiselle varataan puoli tuntia haastatteluaikaa. 
 
Kunnanhallitus esittää kunnanvaltuustolle, että se päättää haastattelun jälkeen 
pidettävässä seuraavassa valtuuston kokouksessa valintamenettelyn jatkosta. 
 

KH 15.1.2010 
§ 21 Kunnanhallitus oikaisee edellä olevaa päätöstään seuraavasti: (korjaukset 

alleviivattuina) 
 
 KH:N PUHEENJOHTAJAN PÄÄTÖSEHDOTUS: 

 
Kunnanhallituksen jäsenten luvalla hakemuskuoret oli avattu ennen kokousta 
kokousvalmistelua varten. Avaustapahtumassa olivat läsnä kunnanhallituksen 
puheenjohtaja Sami Laitila, kanslisti Päivi Seppälä sekä vs. kunnansihteeri Arja 
Honkanen. Tilaisuudesta oli laadittu pöytäkirja, jossa todettiin saapuneet hakemukset. 
Kunnanjohtajan virkaa hakivat Keijo Kapiala, Lea Palomäki, Juha Räsänen, Sirpa 
Viljamaa, Jouko Lyytinen, Erkki Kauppinen sekä Tarja Hosiasluoma. Edellä 
mainituista seitsemästä henkilöstä Juha Räsänen ei täyttänyt asetettuja hakuehtoja.  
 
Kunnanhallituksen puheenjohtaja esitti, että hakuehdot täyttäneistä hakijoista viisi (5) 
hakijaa kutsutaan haastatteluun. Haastatteluajankohdaksi päätettiin torstai, 21.1.2010 
klo 14.00 alkaen. Haastattelijoina toimivat kunnanvaltuusto ja kunnanhallitus. 
Haastattelun puheenjohtajana toimii kunnanvaltuuston puheenjohtaja Ilpo Vuorela, 
joka vastaa runkokysymysten laatimisesta. 
 
Haastatteluun päätettiin kutsua Erkki Kauppinen Oulusta, Jouko Lyytinen 
Saarijärveltä, Keijo Kapiala Ilmajoelta, Sirpa Viljamaa Parkanosta sekä Tarja 
Hosiasluoma Karviasta. Jokaiselle varataan puoli tuntia haastatteluaikaa. 
 
Kunnanhallitus esittää kunnanvaltuustolle, että se päättää haastattelun jälkeen 
pidettävässä seuraavassa valtuuston kokouksessa valintamenettelyn jatkosta. 
 
PÄÄTÖS: 
 
Va. kunnanjohtaja Tarja Hosiasluoma poistui kokouksesta klo 17.37 ennen tämän 
asian käsittelyä.  
 
Todettiin, että hakijoista myös Lea Palomäen ylempi ammattikorkeakoulututkinto 
tuottaa julkisen viran ollessa kyseessä saman kelpoisuuden kuin ylempi 
korkeakoulututkinto.  
 
Kaija Kangas esitti, että myös Lea Palomäki kutsutaan haastatteluun. Katri Ervelä 
kannatti Kaija Kankaan esitystä.  
 
Puheenjohtaja totesi, että on tehty puheenjohtajan päätösehdotuksesta poikkeava 
kannatettu esitys, joten on suoritettava äänestys, mikä suoritetaan  



 

 

nimenhuutoäänestyksenä. Äänestyksessä puheenjohtajan päätösehdotusta kannattavat 
vastaavat ”JAA” ja Kankaan tekemää esitystä kannattavat ”EI”.  
 
Suoritetussa nimienhuutoäänestyksessä tuli kuusi (6) ”JAA” ääntä ja kolme (3) ”EI” 
ääntä, joten puheenjohtajan päätösehdotus voitti äänin 6 / 3.  
 

KV § 14 PÄÄTÖS: 
 
Valtuuston puheenjohtaja ilmoitti, että kunnanjohtajaehdokkaiden haastattelut oli 
käyty aiemmin päivällä, valtuutetut olivat voineet tutustua hakemusasiakirjoihin ja 
ansiovertailuun hakijoista. Tämän jälkeen valtuustoryhmät olivat kokoontuneet 
keskustelemaan jatkotoimista.  
 
Puheenjohtaja avasi keskustelun kunnanjohtajan valinnasta. 
 
Keskustan valtuustoryhmän puheenjohtaja, valtuutettu Antti Otava käytti ensimmäisen 
puheenvuoron, jossa selvitti, että haastattelut on suoritettu, ansiovertailu tehty ja 
kaikille haastateltaville oli etukäteen laadittu kysymyssarja. Kaikki haastateltavat ovat 
yllättäneet haastattelijat positiivisesti.  
 
Käytyjen haastattelujen pohjalta Keskustan valtuustoryhmä esitti, että valtuusto 
valitsee kunnanjohtajaksi hallintotieteiden maisteri, hallintonotaari Tarja 
Hosiasluoman Karviasta ja samalla oikeuttaa kunnanhallituksen päättämään 
kunnanjohtajan palkkauksesta, johtajasopimuksesta ja muista työsuhteeseen liittyvistä 
ehdoista. Edellä mainitut asiat tuodaan valtuustolle tiedoksi. 
 
Kokoomuksen valtuustoryhmän puheenjohtaja, valtuuston I varapuheenjohtaja Jukka 
Ohrankämmen ilmoitti ryhmänsä puolesta, että yhtyvät valtuutettu Antti Otavan 
tekemään esitykseen yksimielisesti. 
 
Valtuutettu Voitto Raita-aho ilmoitti Sosiaalidemokraattien, Vasemmistoliiton ja 
Perussuomalaisten valtuustoryhmän kantana, että se tukee valtuutettu Antti Otavan 
tekemää esitystä. Edellä mainitun ryhmän jäsen, valtuutettu Merja Holkko vahvisti, 
että ryhmän tuki on yksimielinen. 
 
Valtuuston puheenjohtaja Ilpo Vuorela totesi keskustelun päättyneeksi; todeten että 
käytetyissä puheenvuoroissa yksimielisesti kannatettiin Tarja Hosiasluoman valintaa 
kunnanjohtajaksi. Kyse on kuitenkin merkittävästä valinnasta, joten hän esitti, että 
suoritetaan vielä suljettu lippuäänestys, jossa on mahdollista äänestää kaikkia 
hakemuksen jättänyttä seitsemää (7) ehdokasta. Valtuusto hyväksyi menettelyn siten, 
että ääntenlaskijoina toimivat valitut pöytäkirjantarkastajat.  
 
Äänestyksen jälkeen kokous keskeytettiin äänten laskemisen ajaksi klo 19.17 – 19.18.  
 
Ääntenlaskennan jälkeen valtuuston puheenjohtaja totesi, että suljetussa 
lippuäänestyksessä oli annettu 21 hyväksyttyä ääntä. Kaikissa äänestyslipuissa oli 
annettu ääni Tarja Hosiasluomalle, joten kunnanvaltuuston yksimielisellä päätöksellä 
Karvian kunnan kunnanjohtajaksi valittiin hallintotieteiden maisteri, hallintonotaari 
Tarja Hosiasluoma.  



 

 

 
Valtuuston puheenjohtaja kutsui klo 19.23 vastavalitun kunnanjohtajan, Tarja 
Hosiasluoman, paikalle esittäen lämpimät onnittelut ja kiittäen valtuutettuja 
yksimielisestä päätöksestä.  
 
Vastavalittu kunnanjohtaja Tarja Hosiasluoma esitti suuren kiitoksen saamastaan 
luottamuksesta ja lupasi yrittää olla saamansa luottamuksen arvoinen. Hosiasluoma 
totesi saaneensa parhaan mahdollisen lähtökohdan saadessaan niin 
luottamushenkilöiden kuin myös henkilökunnan sataprosenttisen tuen.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

MUUT ASIAT 
 
KV § 15  

 
• Valtuutettu Voitto Raita-aho halusi tilanneselvitystä kehittämispäällikön toimista. 

Kunnanhallituksen puheenjohtaja, valtuutettu Sami Laitila vastasi, että 
kehittämispäällikkö on lähettänyt Karvian kuntaan aineistoa toimistaan, hänen 
kanssaan on oltu yhteydessä ja asioista on keskusteltu. Kehittämispäällikkö on 
tehnyt työtä Karvian kunnalle. Sopimuksen mukaisesti hänellä on mahdollisuus 
tehdä työtä etätyönä. 
 

• Valtuutettu Aarre Välimäki muistutti, että Suomessa on alkanut 
kulttuurirakentamisen teemavuosi. Aiheeseen liittyen hän kysyi vanhan 
kunnantalon pihapiirissä olevan rakennuksen, ”Mörskän” tilannetta. 
Kunnanjohtaja ilmoitti, että asia on annettu teknisen ja elinkeinolautakunnan 
valmisteltavaksi. Rahoitusmahdollisuuksia selvitellään parhaillaan ja asia tullaan 
ottamaan työn alle mahdollisimman pian. 

 
• Valtuutettu Kaija Kangas esitti, että Pohjois-Satakunnan kehittämiskeskuksen 

toimitusjohtaja Esa Sairanen kutsutaan tutustumaan Karvian kunnan toimintaan. 
Hänellä on tuotavana yrittäjille uutta tietoa, joka tukisi yrittäjyyttä. Vierailusta 
tiedotettaisiin yrittäjille.  

 
• Valtuutettu Veijo Kaskimäki antoi kuntajohdolle tehtäväksi huolehtia, että 

palveluiden keskittämiseen PoSassa otetaan kielteinen jyrkkä kanta. 
Kunnanjohtaja kertoi, että kunnanhallitukselta on lähdössä matkaan lausuma 
asiasta. Lausumassa painotetaan, että mahdollisimman paljon palveluita 
tuotettaisiin omassa kunnassa. Ateria- ja pyykkipalveluiden tuottaminen omassa 
kunnassa on myös tärkeää. Pyritään siihen, että palveluita ei keskitettäisi. 

 
• Valtuutettu Katri Ervelä vakuutti, että palvelujen tuottaminen tulee 

edullisemmaksi, kun ne tuotetaan lähellä.  
 
• Valtuutettu Kaija Kangas toi perusturvalautakunnan jäsenenä esille, että 

perusturvalautakunnan yksimielinen kanta on, että tukipalvelut ovat peruskuntien 
palveluita. Mikäli tulee kysymykseen muiden kuntien palveluiden käyttö, niin 
siihen tulee saada suostumus palvelun tarvitsijalta.  



 

 

 

ILMOITUSASIAT 
 
KV § 16 
 

•  Ilmoitusasioita ei ollut. 



 

 

 

OIKAISUVAATIMUSOHJE JA VALITUSOSOITUS 
 
KV § 17 Pöytäkirjasta annettaviin otteisiin liitetään oikaisuvaatimusohje ja valitusosoitus 

kuntalain mukaisesti.  
 
 


